
 
Compte rendu de réunion 

Du 07/10/16 
 
 
 

Présents : 
 
Mr BARRAS Fabrice - – Madame Cindy ORSAZ-FELESMINO - Mme BRUYANT Aurélie  
 
Excusés : 
 
Mme FAFET Sophie - Mr FAFET Alexandre - Madame Manuela GADEA 
 
 
Ordre du jour : Préparation de la réunion avec l’école/Organisation du Loto/ préparation 
organisation des autres manifestations/Investissements. 
 
 
 
 
 
La séance est ouverte à 13h30 
 
 

ECOLE 
 
 

Le coût des sorties représente 2850 euros. (Optevoz, ENS, Classe de Damien, Lyon, 

Maternelle. Ce coût est accepté par l’ensemble des membres 

 

Vente de gâteau lors de la représentation musicale du 21 janvier  

 

Possibilité de faire le mot pour la vente par le Sou. 

 

Préciser que la participation des parents et de moins en moins importantes. 

 

Nous n’avons pas obtenu les dates que nous avions décidées pour nos manifestations ce qui 

implique que lors de nos manifestations le public ne sera pas forcément au rendez-vous. 

 

Il est décidé à l’unanimité de financer la moitié de la classe verte soit 2330 euros. 



Le reste peut être couvert par la vente de gâteau janvier et pour la vente de sapin, la vente 

d’enveloppe gagnante, de illuminions, et éventuellement la subvention. 

Cindy, après calcul nous précise qu’il resterait 1180 euros à la charge de l’école 

 

Il a été décidé que le Sou prendrait aussi en charge les 50 euros pour les familles en grande 

difficulté. 

 

Un calcul simple est fait pour justifier la non prise en charge total de la classe verte 

11000 – 3510 – 2870 = 4620 euros. 

 

Nous allons proposer à l’école une réunion le vendredi 14 octobre à partir de 12h30. 

Fabrice se charge d’en aviser l’ecole. 

 

Projet école : nom de la mascotte 

 

LOTO 
 
 

 
 
Il a été décidé que nous n’allions pas effectuer de démarchages auprès des commerçant mais 

passer par projet gagnants pour simplifier et avoir des lots plus intéressants (rapport qualité 

prix) (300 euros)  (voir pièce jointe) et pour les enfants (149 euros = 14 lots) (voir pièce 

jointe). 

 

Cindy s’occupe des achats loto. 

 

 
 

Papillotes 
 

 
Les papillotes seront aussi en pré commande avec éventuellement règlement par paypal sur le 

site. 

Vendu aussi lors de la vente de sapins 

 

9,50 € les 500g noir/blancs/lait 



7 € les 500g de praliné 

 

Il faudra préciser le prix réel avec une affiche (prix de vente et prix de vente magasin barré)) 

 

Il faut donner aux parents lors du retour des vacances tous les documents (pré commande 

chocolat et vente de sapin). 

 

 

 

Vente de sapins 
 

 
Nous conservons pour la restauration la partie snack habituelle 

Merlin l’enchanteuse fera une représentation à 11h 

Nous vendrons donc des bûches (coût 2€50 euros) revendu 3€ 

Des sapins en pots sera aussi vendu en plus cette année. 

 
 

Investissements/Mascotte 
 

 
L’achat de la machine à hot dog pour 139€46  (119€56 + assurance 4 ans panne + casse 

19€90) (voir pièce jointe) 

Et d’une friteuse d’occasion professionnelle double bacs 5 litres pour 140 euros  (voir pièce 

jointe) 

 

Fabrice se charge des achats matériels + du tissu afin de déguiser la mascotte pour le loto. 

 

 

La séance est levée à 15h 


